
Výsledky kontrol rozhlasového vysílání 
 
V roce 2008 byla provedena analýza celkem 30 provozovatelů rozhlasového vysílání, z toho bylo 29  
provozovatelů s licencí a jednoho provozovatele ze zákona. Analýzy byly realizovány na základě 
cíleného monitoringu anebo na základě vlastních podnětů, či podnětů z řad posluchačů. Realizováno 
bylo celkem 39 analýz, z toho 11 analýz provozovatele ze zákona a 28 analýz provozovatele s licencí.  
 
Provozovatel ze zákona 
 
Český rozhlas/Český rozhlas 1-Radiožurnál – analýza ze dne 15. listopadu 2007v čase 10:00-12:00 
hodin 
Rada zahájila s provozovatelem Český rozhlas správní řízení z moci úřední pro možné porušení § 48 
odst. 4 písm. a) zákona o vysílání, kterého se mohl dopustit tím, že dne 15. listopadu 2007 v 10:29 
hodin odvysílal na programu Český rozhlas 1-Radiožurnál zvukově neoddělenou reklamu na Festival 
krátkých filmů 
 
Český rozhlas/Český rozhlas1-Radiožurnál – analýza relace Dnešní noviny ze dne 14. listopadu 2007 
Provozovatel Český rozhlas odvysílal pořad Dnešní noviny na programu Český rozhlas 1-Radiožurnál 
dne 14. listopadu 2007 v souladu se zákonem o vysílání 
 
Český rozhlas /Český rozhlas 1-Radiožurnál – analýza pořadu Design, architektura, stavebnictví ze 
dne 10. ledna 2008 
Rada zahájila s provozovatelem Český rozhlas správní řízení z moci úřední pro možné porušení § 48 
odst. 1 písm. g) zákona o vysílání, kterého se mohl dopustit tím, že dne 10. ledna 2008 v čase 22:05 
hodin zařadil do pořadu Design, architektura, stavebnictví skrytou reklamu na společnost Mediteránea 
 
Český rozhlas/Český rozhlas 1-Radiožurnál – srovnávací analýza ze dnů 18. prosince 2007 a 8. ledna 
2008 v čase 00:00-24:00 hodin   
Provozovatel odvysílal program Český rozhlas 1-Radiožurnál ve dnech 18. prosince 2007 a 8. ledna 
2008 v souladu se zákonem o vysílání 
 
Český rozhlas/Český rozhlas 1-Radiožurnál – analýza Ranního Radiožurnálu ze dne 7. dubna 2008 
v čase 05:00-09:00 hodin 
Provozovatel odvysílal program Český rozhlas 1-Radiožurnál dne 7. dubna 2008 v souladu se 
zákonem o vysílání 
 
Český rozhlas/Český rozhlas 1-Radiožurnál – analýza ze dne 23. dubna 2008 v čase 00:00-24:00 
hodin   
Rada zahájila správní řízení z moci úřední s provozovatelem Český rozhlas pro porušení § 31 odst. 3 
zákona o vysílání, jehož se provozovatel mohl dopustit tím, že dne 23. dubna 2008 od 09:37 hodin 
odvysílal na programu Český rozhlas 1-Radiožurnál reportáž o změně systému vyplácení sociálních 
dávek ve Šternberku, aniž zajistil, aby v ní bylo dbáno zásad objektivity a vyváženosti 
Rada zahájila správní řízení z moci úřední s provozovatelem Český rozhlas pro porušení § 53 odst. 1 
zákona o vysílání, jehož se mohl dopustit tím, že dne 23. dubna 2008 od 06:11 hodin odvysílal 
sponzorský vzkaz neidentifikující sponzora 
Rada zahájila správní řízení z moci úřední s provozovatelem Český rozhlas pro porušení § 53 odst. 1 
zákona o vysílání, jehož se mohl dopustit tím, že dne 23. dubna 2008 od 13:29 hodin odvysílal 
sponzorský vzkaz neidentifikující sponzora 
 
Český rozhlas/Český rozhlas 1-Radiožurnál – analýza pořadu Zdraví ze dne 28. listopadu 2007 v čase 
09:35 hodin   
Provozovatel Český rozhlas odvysílal program Český rozhlas 1-Radiožurnál, pořad Zdraví dne 28. 
listopadu 2007 v 9:35 hodin v souladu se zákonem o vysílání 
 
Český rozhlas/Český rozhlas 6 – analýza pořadu Zaostřeno na občana ze dne 3. července 2008 v 
čase 21:40 hodin   
Rada zahájila s provozovatelem Český rozhlas správní řízení z moci úřední pro možné porušení § 31 
odst. 2 zákona o vysílání, neboť pořadem Zaostřeno na občana odvysílaným dne 3. července 2008 ve 
21:40 hodin na programu Český rozhlas 6, mohl porušit povinnost poskytovat objektivní a vyvážené 
informace 



Český rozhlas/Český rozhlas 1-Radiožurnál – analýza pořadu Zblízka ze dne 31. července 2008 v 
čase 09:10 hodin   
Rada vydala provozovateli Český rozhlas upozornění na porušení zákona, neboť odvysíláním pořadu 
Zblízka dne 31. července 2008 v čase 9:10 hodin na programu Český rozhlas 1-Radiožurnál se 
dopustil porušení § 32 odst. 1 písm. i) zákona o vysílání, které ukládá povinnost nezařazovat do 
programů pořady, které mohou utvrzovat stereotypní předsudky týkající se náboženských menšin 
 
Český rozhlas/Český rozhlas1-Radiožurnál – analýza vysílání ze dne 28. srpna 2008 v čase 07:20 
hodin   
Rada zahájila s provozovatelem Český rozhlas správní řízení z moci úřední pro možné porušení § 31 
odst. 2 zákona o vysílání, kterého se dopustil tím, že dne 28. srpna 2008 na programu Český rozhlas 
1-Radiožurnál v čase 7:20 v Přehledu tisku neposkytl objektivní a vyvážené informace 
 
Český rozhlas/Český rozhlas 1-Radiožurnál – analýza pořadu Radiofórum ze dne 9. července 2008 v 
čase 18:10 hodin  
Provozovatel Český rozhlas odvysílal program Český rozhlas 1-Radiožurnál, pořad Radiofórum z 9. 
července 2008 od 18:10 hodin v souladu se zákonem o vysílání 
 
Provozovatelé s licencí 
 
North Music s.r.o./Fajn North Music – analýza pořadů Pomsta je sladká a Kulturní magor Jarda 
Slepička ze dnů 29. října 2007 až 2. listopadu 2007   
Rada zahájila s provozovatelem North Music s.r.o., správní řízení z moci úřední pro možné porušení § 
32 odst. 1 písm. j) zákona o vysílání, neboť na programu Fajn North Music odvysílal v pořadu Pomsta 
je sladká dne 29. října 2007 v časech 06:21:04, 07:25:30 a 08:21:33 hodin nadávky   
Rada zahájila s provozovatelem North Music s.r.o., správní řízení z moci úřední pro možné porušení § 
32 odst. 1 písm. j) zákona o vysílání, neboť na programu Fajn North Music odvysílal v pořadu Pomsta 
je sladká dne 30. října 2007 v časech 06:21:33, 07:24:13 a 08:23:28 hodin nadávky   
Rada zahájila s provozovatelem North Music s.r.o., správní řízení z moci úřední pro možné porušení § 
32 odst. 1 písm. j) zákona o vysílání, neboť na programu Fajn North Music odvysílal v pořadu Pomsta 
je sladká dne 31. října 2007 v časech 06:24:23, 07:23:48 a 08:23:57 hodin nadávky 
 
ESA-rádio, s.r.o./Fajn radio – analýza pořadu Pomsta je sladká ze dne 28. listopadu 2007 
Provozovatel Esa-rádio, s.r.o., odvysílal na programu Fajn radio pořad Pomsta je sladká dne 28. 
listopadu 2007 v čase 07:11 hodin a v 08:11 hodin v souladu se zákonem o vysílání 
 
ELDORADIO s.r.o./RÁDIO BLANÍK JIŽNÍ ČECHY – analýza ze dnů 17. a 18. ledna 2008  
Rada zahájila s provozovatelem ELDORADIO s.r.o., správní řízení z moci úřední pro možné porušení 
licenčních podmínek, kterého se mohl dopustit tím, že nezařadil ve dnech 17. a 18. ledna 2008 na 
programu RÁDIO BLANÍK JIŽNÍ ČECHY do vysílání programové prvky stanovené licencí a nedodržel 
hudební formát 
 
“Rádio Děčín“ s.r.o./RÁDIO BLANÍK SEVERNÍ ČECHY – analýza ze dnů 17. a 18. ledna 2008 
Rada zahájila s provozovatelem “Rádio Děčín“ s.r.o., správní řízení z moci úřední pro možné 
nedodržení licenčních podmínek, a to vysílacího schématu, kterého se mohl dopustit 17. – 18. ledna 
2008 od 20:00 do 20:00 hodin na programu RÁDIO BLANÍK SEVERNÍ ČECHY   
Rada zahájila s provozovatelem “Rádio Děčín“ s.r.o., správní řízení z moci úřední pro možné porušení 
§ 32 odst. 1 písm. o) zákona o vysílání, kterého se mohl dopustit tím, že na programu RÁDIO BLANÍK 
SEVERNÍ ČECHY neidentifikoval rozhlasový program alespoň jedenkrát za hodinu 
 
MAX LOYD, s.r.o./radio DJ – analýza ze dne 8. ledna 2008  
Provozovatel MAX LOYD, s.r.o odvysílal program radio DJ v kontrolovaném dni 8. ledna 2008 v 
souladu s licenčními podmínkami a zákonem o vysílání 
 
Pavel Foretník/RADIO HANÁ – analýza vysílání ze dnů 4. - 12. února 2008 na frekvence 100,0 MHz 
Rada zahájila s provozovatelem Pavel Foretník, správní řízení z moci úřední, pro možné porušení 
licenčních podmínek, kterého se mohl dopustit tím, že na programu RADIO HANÁ, na frekvenci 100,0 
MHZ Olomouc ve dnech 4. – 12. února 2008 odvysílal zkušební, tzv. testovací program s odlišným 
programem, přičemž dle rozhodnutí Rady a stanoviska ČTU je povinen na frekvenci 100,0 MHz 
Olomouc vysílat synchronně s frekvencí 100,2 MHz Prostějov 



4S PRODUCTION, a.s./Expres radio – analýza za dnů 17. a 19. ledna 2008   
Rada zahájila s provozovatelem 4S PRODUCTION, a.s., správní řízení z moci úřední pro možné 
porušení licenčních podmínek, kterého se mohl dopustit tím, že na programu Expres radio ve dnech 
17. a 19. ledna 2008 nedodržel stanovený podíl domácí hudební tvorby na celkovém hudebním 
vysílání   
Rada zahájila s provozovatelem 4S PRODUCTION, a.s., správní řízení z moci úřední pro možné 
porušení licenčních podmínek, kterého se mohl dopustit tím, že na programu Expres radio ve čtvrtek 
17. ledna 2008 ve 12:00 hodin neodvysílal zpravodajskou relaci 
 
Pavel Foretník/RADIO HANÁ – srovnávací analýza vysílání na frekvenci 100,0 MHz ze dnů 6. a 7. 
února 2008 
Provozovatel Pavel Foretník odvysílal program RADIO HANÁ v kontrolovaných dnech 6. a 7. února 
2008 v souladu s licenčními podmínkami a zákonem o vysílání 
 
První rozhlasová s.r.o./Oldies rádio Olympic – analýza ze dnů 17. a 19. ledna 2008  
Provozovatel První rozhlasová s.r.o. odvysílal program Oldies rádio Olympic v kontrolovaných dnech 
17. a 19. ledna 2008 v souladu s licenčními podmínkami a zákonem o vysílání 
 
Radio Dragon s.r.o./Hitrádio Dragon; RADIO FAKTOR s.r.o./Hitrádio Faktor; RADIO FM Plus Plzeň 
s.r.o./Hitrádio FM Plus; RADIO METUJE s.r.o./Hitrádio Magic; ORION s.r.o./Hitrádio Orion; 
FRANTIŠEK VOSTÁL s.r.o./Hitrádio Vysočina 94,3 FM – srovnávací analýza ze dne 27. února 2008 
od 06:00 do 09:00 hodin   
Provozovatelé Radio Dragon s.r.o., RADIO FAKTOR s.r.o., RADIO FM Plus Plzeň s.r.o., RADIO 
METUJE s.r.o., ORION s.r.o. a FRANTIŠEK VOSTÁL s.r.o. odvysílali programy Hitrádio Dragon, 
Hitrádio Faktor, Hitrádio FM Plus, Hitrádio Magic, Hitrádio Orion a Hitrádio Vysočina 94,3 FM v 
kontrolovaný den 27. února 2008 od 06:00 do 09:00 hodin v souladu s licenčními podmínkami a 
zákonem o vysílání 
 
RADIO CRYSTAL s.r.o./Hitrádio Crystal – srovnávací analýza ze dne 27. února 2008 od 06:00 do 
09:00 hodin   
Rada zahájila s provozovatelem RADIO CRYSTAL s.r.o., správní řízení z moci úřední pro možné 
porušení licenčních podmínek, kterého se mohl dopustit tím, že vysílal přebíraný program   
 
North Music s.r.o./Hitrádio FM Labe – srovnávací analýza ze dne 27. února 2008 od 06:00 do 09:00 
hodin   
Rada zahájila s provozovatelem North Music s.r.o., správní řízení z moci úřední pro možné porušení 
licenčních podmínek, kterého se mohl dopustit tím, že vysílal přebíraný program   
 
RADIO MOST, společnost s ručením omezeným/Hitrádio FM Most – srovnávací analýza ze dne 
27. února 2008 od 06:00 do 09:00 hodin   
Rada zahájila s provozovatelem RADIO MOST, společnost s ručením omezeným, správní řízení z 
moci úřední pro možné porušení licenčních podmínek, kterého se mohl dopustit tím, že vysílal 
přebíraný program 
 
Radio Krumlov, s.r.o./Kiss jižní Čechy – analýza ze dnů 3. a 6. dubna 2008  
Provozovatel Radio Krumlov, s.r.o. odvysílal program Kiss jižní Čechy v kontrolovaných dnech 3. a 6. 
dubna 2008 v souladu s licenčními podmínkami a zákonem o vysílání 
 
EVROPA 2, spol. s r.o./EVROPA 2 – analýza Ranní show ze dnů 25. - 29. února 2008 a 3. - 4. března 
2008   
Rada zahájila s provozovatelem EVROPA 2, spol. s r.o., správní řízení z moci úřední pro možné 
porušení § 48 odst. 1 písm. g) zákona o vysílání, jehož se mohl dopustit tím, že dne 29. února 2008 v 
pořadu Ranní show odvysílal pasáž o diskotéce Paládium v Hodoníně, kterou lze hodnotit jako skrytou 
reklamu 
Rada zahájila s provozovatelem EVROPA 2, spol. s r.o., správní řízení z moci úřední pro možné 
porušení § 53 odst. 5 zákona o vysílání, jehož se mohl dopustit tím, že ve dnech 25. – 29. února 2008 
a 3. – 4. března 2008 v čase mezi 06:00 – 09:00 hodin nezajistil, aby obsah sponzorovaného 
soutěžního pořadu nemohl být ovlivněn sponzorem, resp. aby nepropagoval prodej výrobků sponzora 
zejména tím, že by v těchto pořadech byly jejich výrobky či služby zvláště zmiňovány 
 



Definitely s.r.o./Fajn Radio Hity – analýza ze dnů 3. a 6. dubna 2008   
Provozovatel Definitely s.r.o. odvysílal program Fajn Radio Hity v kontrolovaných dnech 3. a 6. dubna 
2008 v souladu s licenčními podmínkami a zákonem o vysílání 
 
Frekvence 1, a.s./FREKVENCE 1 – analýza ze dnů 15. a 22. ledna 2008  
Rada vydala provozovateli Frekvence 1, a.s. upozornění na porušení § 31 odst. 2 zákona o vysílání, 
kterého se dopustil zařazením ankety „Výměnou za hlasy pro prezidenta požadují komunisté vstup do 
vlády“ dne 15. ledna 2008 v denním vysílání programu FREKVENCE 1, čímž porušil povinnost 
poskytovat objektivní a vyvážené informace nezbytné pro svobodné vytváření názorů 
 
JUDr. Ladislav Faktor/Rock Radio Gold – analýza ze dnů 18. a 20. května 2008   
Provozovatel JUDr. Ladislav Faktor odvysílal program Rock Radio Gold v kontrolovaných dnech 18. a 
20. května 2008 v souladu s licenčními podmínkami a zákonem o vysílání 
 
Eleanes s.r.o./Rádio Valašsko – analýza ze dne 13. května 2008   
Provozovatel Eleanes s.r.o. odvysílal program Rádio Valašsko v kontrolovaném dni 13. května 2008 v 
souladu s licenčními podmínkami a zákonem o vysílání 
 
RADIO STATION BRNO, spol. s r.o./KISS HÁDY – analýza ze dnů 6. a 8. července 2008   
Rada vydala provozovateli RADIO STATION BRNO, spol. s r.o. upozornění na porušení zákona, 
neboť odvysíláním reklamy na zájezdy last minute bez zřetelného oddělení dne 6. července 2008 
v čase 08:46:00 hodin na programu KISS HÁDY se dopustil porušení § 48 odst. 4 písm. a) zákona 
o vysílání, které ukládá povinnost reklamu zřetelně zvukově oddělit od ostatních částí programu                                                                                                                      
Rada vydala provozovateli RADIO STATION BRNO, spol. s r.o. upozornění na porušení zákona, 
neboť nezařazením zpráv dne 8. července 2008 v čase 05:30 hodin na programu KISS HÁDY se 
dopustil porušení licenčních podmínek 
 
Frekvence 1, a.s./FREKVENCE 1 – analýza vysílání ze dne 28. srpna 2008  
Rada zahájila s provozovatelem Frekvence1, a.s., správní řízení z moci úřední pro možné porušení 
§ 31 odst. 2 zákona o vysílání, kterého se dopustil tím, že dne 28. srpna 2008 na programu 
FREKVENCE 1 ve zpravodajské relaci v čase 07:00 hodin neposkytl objektivní a vyvážené informace 
 
LONDA spol. s r.o./RÁDIO IMPULS – analýza vysílání ze dne 28. srpna 2008  
Rada vydala provozovateli LONDA spol. s r. o. upozornění na porušení zákona, neboť odvysíláním 
zpravodajské relace dne 28. srpna 2008 v čase 08:00 hodin na programu RÁDIO IMPULS se dopustil 
porušení § 31 odst.2 zákona o vysílání, které ukládá povinnost poskytovat objektivní a vyvážené 
informace 
 
Radio Šumava s.r.o./Rock Radio Šumava – analýza ze dnů 9. a 13. srpna 2008   
Provozovatel Radio Šumava s.r.o. odvysílal program Rock Radio Šumava v kontrolovaných dnech 9. 
a 13. srpna 2008 v souladu s licenčními podmínkami a zákonem o vysílání 
 
“M+M spol. s r.o.“/Fajn Rádio AGARA – analýza ze dnů 24. a 26. srpna 2008   
Provozovatel “M + M spol. s r.o.“ odvysílal program Fajn Rádio AGARA v kontrolovaných dnech 24. a 
26. srpna 2008 v souladu s licenčními podmínkami a zákonem o vysílání 
 
EVROPA 2, spol. s r.o./EVROPA 2 – analýza Ranní show ze dne 25. září 2008   
Rada vydala provozovateli EVROPA 2, spol. s r.o. upozornění na porušení § 48 odst. 4 písm. a) 
zákona o vysílání, jelikož nezajistil, aby na programu EVROPA 2, v pořadu Ranní show dne 25. září 
2008 od 06:00 do 09:00 hodin byla reklama na cestovní kancelář Blue Style a její produkty zřetelně 
oddělena od ostatních částí programu 
Rada vydala provozovateli EVROPA 2, spol. s r.o. upozornění na porušení § 32 odst. 1 písm. c) 
zákona o vysílání, jelikož nezajistil, aby na programu EVROPA 2, v pořadu Ranní show dne 25. září 
2008 od 06:00 do 09:00 hodin, odvysílaný pořad nepodněcoval k nenávisti z důvodu rasy, pohlaví, 
náboženství, národnosti nebo příslušnosti k určité skupině obyvatelstva 
 
 
 
 



JUKE BOX, spol. s r.o./RADIO ČAS-FM – srovnávací analýza ze dne 13. října 2008 v čase 07:00 - 
08:00 hodin   
Provozovatel JUKE BOX, spol. s r.o. odvysílal program RADIO ĆAS-FM na frekvencích 103,7 FM 
Zlín, 101,3 FM Olomouc a 105,9 FM Frenštát pod Radhoštěm v pondělí 13. října 2008 v souladu s 
licenčními podmínkami a zákonem o vysílání 
 
RADIO BONTON a.s./Radio Bonton – analýza soutěže dne 29. srpna 2008  
Rada zahájila s provozovatelem RADIO BONTON a.s., správní řízení z moci úřední pro možné 
porušení § 31 odst. 2 zákona o vysílání, kterého se mohl dopustit tím, že na programu Radio Bonton 
dne 29. srpna 2008 odvysílal neobjektivní a nevyvážené informace v rámci soutěže „Last minute 
dovolená na vlnách 99,7“   
 
LONDA spol. s r.o./RÁDIO IMPULS – analýza vybraných částí vysílání ze dnů 5. - 14. září 2008  
Provozovatel LONDA spol. s r.o. odvysílal analyzované pořady na programu RÁDIO IMPULS ve 
dnech 5. - 14. září 2008 v souladu se zákonem o vysílání 
 
4S PRODUCTION, a.s./Expres radio – analýza reklamního spotu Diesel Store ze dne 22. října 2008  
Rada zahájila s provozovatelem 4S PRODUCTION, a.s., správní řízení z moci úřední pro možné 
porušení § 48 odst. 1 písm. k) zákona o vysílání, kterého se mohl dopustit tím, že na programu Expres 
radio ve středu 22. října 2008 v čase 08:20:05 a 09:21:35 hodin odvysílal reklamu na slevy obchodu 
Diesel Store, obsahující diskriminaci na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, národního nebo 
sociálního původu, anebo příslušnosti k národnostní nebo etnické menšině 
 
Agentura TRS spol. s r.o./RADIO 1 – analýza reklamního spotu Diesel Store ze dne 31. října 2008  
Rada zahájila s provozovatelem Agentura TRS spol. s r.o., správní řízení z moci úřední pro možné 
porušení § 48 odst. 1 písm. k) zákona o vysílání, kterého se mohl dopustit tím, že na programu 
RADIO 1 v pátek 31. října 2008 v čase 07:57:40 a 08:33:35 hodin odvysílal reklamu na slevy obchodu 
Diesel Store, obsahující diskriminaci na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, národního nebo 
sociálního původu, anebo příslušnosti k národnostní nebo etnické menšině 
 
Seznam provozovatel ů, u kterých provedené  analýzy neprokázaly žádné po rušení  licen čních 
podmínek  ani zákona o vysílání: 

ESA-rádio, s.r.o./Fajn radio 
MAX LOYD, s.r.o./radio DJ 
První rozhlasová s.r.o./Oldies Rádio Olympic 
Radio Dragon s.r.o./Hitrádio Dragon 
RADIO FAKTOR s.r.o./Hitrádio Faktor 
RADIO FM Pus Plzeň s.r.o./Hitrádio FM Plus 
RADIO METUJE s.r.o./Hitrádio Magic 
ORION s.r.o./Hitrádio Orion 
FRANTIŠAK VOSTÁL s.r.o./Hitrádio Vysočina 94,3 FM 
Radio Krumlov, s.r.o./Kiss jižní Čechy 
Definitely s.r.o./Fajn Radio Hity 
JUDr. Ladislav Faktor/Rock Radio Gold 
Eleanes s.r.o./Rádio Valašsko 
Radio Šumava s.r.o./Rock Radio Šumava 
“M + M spol. s r.o.“/Fajn Rádio AGARA 
JUKE BOX, spol. s r.o./RADIO ČAS-FM 


